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EDUCATOR PERCEPTIONS
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99%
 of Educators surveyed believe

“Clean indoor air should be a right for all 
students and school employees.”

Only 22%
 rate the indoor air quality in 

their classroom as Good or Excellent.

Majority of respondents are at least somewhat 
concerned with the consequences of poor indoor 
air quality in their classrooms.
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COVID & VARIANTS

ALLERGY SYMPTOMS

VIRUSES OTHER THAN COVID-19

HEADACHES

FATIGUE

ASTHMA

WeAreTeachers fielded a survey from November 3–30, 2022, about indoor air quality in schools via SurveyMonkey. 1,082 U.S. adults who are employed either full or part-time in a school building responded.

My school/district has a 
responsibility to provide 

clean air in my classroom.

RESPONDENTS 
AGREE

RESPONDENTS 
AGREE

RESPONDENTS 
AGREE

Clean indoor air helps 
me perform my best 

at work.

Clean indoor air has a direct 
impact on how my students 

perform in the classroom.

#CleanAirMatters

CLASSROOM’S AIR QUALITY

35%
RESPONDENTS 

AGREE

My school made or 
is planning to make 

improvements to indoor air 
quality in my classroom.


